

湖北理工学院院长李社教应邀来我院作专题报告

①时间：2017年06月26日 ②浏览：511 ③赞数：11 来源于：

6月24日上午，我院在行政楼二层报告厅举办科级以上干部第二场专题培训，湖北理工学院院长李社教教授应邀来我院作专题报告。我院党委书记刘玉平，院长孙西欢，党委副书记李大公，副院长柴达、李长萍及我院科级以上干部到场听取了报告。报告会由院长孙西欢主持。

摄影：武惠平 报道：尚琪

6月24日上午，我院在行政楼二层报告厅举办科级以上干部第二场专题培训，湖北理工学院院长李社教教授应邀来我院作专题报告。我院党委书记刘玉平，院长孙西欢，党委副书记李大公，副院长柴达、李长萍及我院科级以上干部到场听取了报告。报告会由院长孙西欢主持。

报告会上，李社教教授作了题为“‘五转三提’特色发展——新建本科院校发展思考与探索”专题报告。报告中，李社教首先引用大量的事例和数据分析了目前大部分高校在转型、发展、招生、就业等方面存在的问题，指出高校要想在困境中突围就必须提高人才培养质量，而要想提高质量就必须走内涵发展、转型发展、特色发展之路。随后，李社教结合湖北理工学院在创新应用型人才培养方面的实践探索，明确指出，高校要想形成自身的发展特色就必须实现“五个转变”，即转理念——形成精准的顶层设计、转机制——推进协同育人形式创新、转结构——不断完善学科专业布局、转模式——构建多样化的人才培养格局、转标准——建设应用型人才培养的评价体系。他强调，高校的人才培养质量应该从自我评估、审核评估、第三方评估等方面来作全面评价。最后，李社教强调，高校改革与发展的最终目标是使教师的教学能力和创新能力得到提高，学生的知识学习能力、工程应用能力、集成创新能力得到提高，学校服务区域经济社会发展的能力得到提高。